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إلى  یحخاج الخلاث عالمشازَ مً مشسوع كل مشازیع، جلاث بئهجاش یقىم مقاولاث مكخب: التمرين الأول 

ع ججهص الخىالي، على الإطمىت مً طً ( ألف20،30،15) مخاشن حُث طعت  جلاث مً بالإطمىت الخلاث المشازَ

 كل هقل المخصن. أما كلفت مً طً ألف كل هقل كلفت الخىالي، على طً ( ألف25،20،20خصن كل محصن هي )

ع إلى المخصن الأول  مً طً ألف  إلى الخاوي المحصن  ومً الخىالي على دیىاز ( ملیىن 2،3،2هي )  الخلاجت المشازَ

ع ع إلى الخالث المخصن  ومً الخىالي على دًىاز  ( ملیىن 4،5،3الخلاجت هي )  المشازَ  ( ملیىن 4،2،4الخلاجت )  المشازَ

 الخىالي. على دًىاز

قت   كلفتجأقل و   vogelالمطلىب :  اًجاد الحل الاولي بطسٍ

قت                    vogelأًجاد الحل الامخل بالاعخماد على طسٍ
جحخاج الجصائس لخلاجت أهىاع مً الحبىب: القمح، الشعير و الرزة لأحل شزاعتها في المىطم     :التمرين الثاني

، 40000القادم . وقد أبدث فسوظا، كىدا و اطباهُا اطخعدادهم لخلبُت هره الحاحت بالكمُاث الخالُت) 

( طً على الترجِب ، أما كمُاث الطلب عً هره الحبىب و جكلفت الشساء للطً الىاحد 30000، 50000

 معطاة كما ًلي:

 أهىاع الحبىب فسوظا كىدا اطباهُا حجم الطلب

 قمح 5 1 7 60000

 شعير 3 4 6 40000

 ذزة 6 2 3 20000

 

قت المطلىب:   أقل جكلفتاًجاد الحل الاولي بطسٍ

 ىاًجاد الحل الأمخل الري ًجعل مجمىع جكالُف الشساء في حدها الأدو         
( ، طاقتها Zجحخىي مؤطظت الىصس على أزبعت وحداث اهخاحُت جخخص في صىاعت المىخىج ) :التمرين الثالث

ا،2000الاهخاحُت الاحمالُت جقدز بـ  دج/طً، 60منها ًخم اهخاحه بالىحدة الأولى بخكلفت قدزها  %30طً /شهسٍ

دج/طً 60بالىحدة الخالخت بخكلفت اهخاج  %45دج/طً، و80بالىحدة الخاهُت بخكلفت اهخاحُت قدزها  %10و 

ً جلاجت مساكص بالكمُت 70، ـما جكلفت الاهخاج بالىحدة السابعت فهي  دج/طً . ًجب على هره الىحداث جمىٍ

طً /الشهس للمسكص الخالث. و 550طً /الشهس باليظبت للمسكص الخاوي و 650هس للمسكص الأول و طً في الش800

 الجدول الخالي ًبين جكالُف  الىقل للطً الىاحد مً مخخلف الىحداث الى مخخلف المساكص:

 



 
 المركز الثالث المركز الثاني المركز الأول  الوحداث/المراكز

 32 32 30 الوحدة الأولى

 15 15 13 الثانيت الوحدة

 36 36 34 الوحدة الثالثت

 27 27 25 الوحدة الرابعت

 دج للطً الىاحد، فأوحد:200المطلىب: اذا علمت أن طعس البُع هى 

ً المساكص مً أحل حعظُم السبح ،       ـ أفضل خطت لخمىٍ

 ان وحدا. ـ حل بدًل   

ىهاث الملىهت ، A.Bالالكتروهُت لها وحدجين)المؤطظت الالكتروهُت للصىاعاث  التمرين الرابع: (  لإهخاج الخلفصٍ

قها وكرا جكالُف الاهخاج للخلفاش الىاحد مىضحت في  و الكمُاث التي جكىن قادزجين على اهخاحها و حظىٍ

 :الجدول الخالي
 جكاليف الانتاج طاقت الانتاج البيان

 دج150 جلفاشA 200الوحدة 

 دج120 جلفاشB 220  الوحدة

ً مىطقخين  جلفاش على 250،350حُث جقدز طاقاث اطخقبال كل منهما  Y,Xهاجين الىحدجين مكلفخين بخمىٍ

 الترجِب ، أما جكالُف الىقل للخلفاش الىاحد مً الىحدجين الى المىطقخين جظهس في الجدول الخالي: 

 Yالمنطقت  Xالمنطقت  من/ الى

 دج40 دجA 50الوحدة 

 دج40 دجB 30  الوحدة

 المطلىب: مً أحل جلبُت الطلب الاحمالي على مىخىحها ، جدزض ادازة المؤطظت اقتراحين هما :

  الاقتراح الأول: اطخخدام الىقت الاضافي بالىحدةA  علما أن احمالي جكالُف الخلفاش الىاحد في ،

د بـ   دج عً الىقت العادي.30الىقت الاضافي جصٍ

 ي بالىحدة الاقتراح الخاوي: اطخخدام الىقت الاضافB  علما أن احمالي جكالُف الخلفاش الىاحد في ،

د بـ   دج عً الىقت العادي.40الىقت الاضافي جصٍ

 حدد أفضل اقتراح ٌظمح بخلبُت الطلب بأقل الخكالُف

( حُث قدز  P1 .P2.P3جلاث أهىاع مً المىخجاث ) بئهخاججقىم احدي المؤطظاث  :) واحب( التمرين الخامس

ً فاهه:300بـ  P1اهخاحها الخلاحي مً هره الظىت مً   وحدة أما الىىعين الاخسٍ

 دج للىحدة.60والسبح المخىقع منها هى  M2كغ مً 2و M1كغ مً 6حظتهلك  P2وحدة واحدة مً  لإهخاج -

والسبح المخىقع منها هى M 3كغ م1ًو  M2كغ مً 5و M1كغ مً 4حظتهلك  P3وحدة واحدة مً  لإهخاج -

 دج للىحدة.150



ًمكً اهخاج المىخجاث في جلاث  .و طً على الخىالي1طً، 6طً ،8الكمُاث المخاحت مً المىاد الأولُت جقدز بـ  -

وحدة،كما أن جكلفت اهخاج الىحدة الىاحدة 500-600-700(طاقتها الاهخاحُت على الترجِب هي: 3،2،1)وزشاث 

 مً مخخلف المىخجاث ضمً مخخلف الىزشاث هي كما ًلي:

 P1 P2 P3 الورشاث / المنتجاث

 1الورشت 

 2الورشت 

 3الورشت 
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6 

4 

8 

3 

5 

7 

6 
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 . المىخجاث على الىزشاثاًجاد أفضل خطت اهخاحُت لخىشَع  المطلوب:


